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        )استفاده از ماشین حساب مجاز است(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١      .مشخص کنید  
  

  

١      است یهر عدد صحيح يك عدد طبيع.       
  

  

٢      گذردیاز دو نقطه فقط يك خط راست م.        
  

  

٣      متر برابر با يك ليتر استیبه ضلع يك دس یحجم مكعب.        
  

  

٤     نشان دادن تغييرات قيمت سكه در مدت معين كاربرد دارد ینمودار خط شكسته برا.  
  

      
  

  

     (B ١     .با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهاي زیر را هر یک از جمله  
  

  

0 جذر عدد     ١         .است ..................................... برابر /09
  

  

        .استدرجه  ..................................... درجه زاويه 31 متمم زاويه     ٢
  

  

        .گويندیها علم آمار مداده یو بررس .....................................ی آوربه علم جمع     ٣
  

  

        .است ..................................... برابر 34 ترين شمارنده عددترين و بزرگجمع كوچكحاصل    ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        چند عدد صحيح مثبت است؟ 9 و 118 بين     ١
  

  

        127 )الف   128 )ب   8 )ج   9 )د         
  

  

        1 و 8 و 27 و 64  رو كدام است؟جمله دهم الگوی روبه     ٢
  

  

        210 )الف   310 )ب   1000 )ج   موارد ب و ج )د        
  

  

        برابر كدام گزينه است؟ 122 باشد، 1024 مساوی 102 اگر     ٣
  

  

        2048 )الف   4096 )ب   8192 )ج   كدامهيچ )د        
  

  

 قرينه نقطه     ٤
2
5

A
 

  
 

        ها كدام است؟نسبت به محور طول 
  

  

        5 )الف
2

 
  

   2 )ب
5

 
  

   2 )ج
5

 
  

   كدامهيچ )د        

  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ١ 14 5 10( ) ( ) ( )       

    ٥/٠  
  

  

            
  

  

 .ها را بنویسیدبا توجه به شکل مقابل، نسبت     ٢
    ٥/٠  

  

  

     ............
MA
NA

       و............
NA
MN


 

       
  

  

2 .دست آوریداصل عبارت مقابل را بهح) الف     ٣ 11( )a a   
 

    ٥/٠  
  

  

7b ازايمقدار عددي عبارت مقابل را به) ب        29 .دست آوریدبهb b   
 

    ٥/٠  
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 قد

  

  ٥/٠     .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٤
  

  

     25  و 125 )25  ب)  الف( )125 و        
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      .دید از بالاي آن را رسم کنید. اي داخل یک سینی مستطیل شکل استیک لیوان استوانه) الف     ٥
  

  

  ٥/٠      پهلو چند یال و چند رأس دارد؟ 5 یک منشور) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

 بردار) الف     ٦
3
2

EF
 

  
 


 را از نقطۀ 

4
1

E
 

  
 

  ٢٥/١      .رسم کنید 
  

  

        .جمع نظیر بردار را بنویسید) ب     
  

  

        .دست آوریدمختصات انتهاي بردار را به) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

2  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف     ٧ 417 10 0 10     

    ٥/٠  
  

  

100  .تساوي مقابل را کامل کنید) ب      36   

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      تر دانیم که نیلوفر از همه کوتاهاما می. نام افراد نوشته نشده است. دهدنفر را نشان می 4 نمودار زیر قد) الف     ٨
  

  

        متر است؟     قد زینب چند سانتی. است، زهرا از همه بلندتر است و زینب از نرگس بلندتر است     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠    که این مهره آبی باشد احتمال این. آوریممهرة آبی دارد، یک مهره بیرون می 2 مهرة سفید و 5 از یک کیسه که) ب     
  

  

        قدر است؟چه     
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 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 

  

11 میانگین دماي هواي تهران و اردبیل در یک روز) الف     ٩ اگر دماي هواي  تهران در آن . درجه بالاي صفر است /5
  . دست آوریدباشد، دماي اردبیل را به 15 روز

    ٥/٠  

  

  

    

 
        

  

  

    

 
        

  

  

             
  

  

3  .دست آوریدکمک حرکت روي محور بهضرب مقابل را به ) ب      2( )    
    ٥/٠  

  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .قرینه کنید O را نسبت به نقطۀ A شکل) الف     ١٠
  

  

             
  

  

             
  

                 
  

  ٥/٠      .دست آوریدرا به B زاویۀ اندازة و بنویسید ریاضی زبان به را نهشتهم مثلث دو. است الاضلاعمتوازي زیر شکل )ب     
  

  

             
  

  

     ...........B̂             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      )معادله(آن عدد کدام است؟ . شودمی 9 واحد کم کنیم حاصل 15 برابر عددي 8 اگر از) الف     ١١
  

  

1  .براي معادلۀ مقابل یک مسئله بنویسید) ب      11
4
x   

    ٢٥/٠  
  

  

    

 
        

  

  

             
  

  

  ١    خواهیم بدنۀ خارجی می. متر است 5 متر و ارتفاع منبع 2 منبع آبی به شکل استوانه داریم که قطر قاعدة آن) الف     ١٢
  

  

      تومان باشد، چه مبلغی باید بپردازیم؟      4500 که هزینۀ نقاشی هر متر مربعدر صورتی. این منبع را نقاشی کنیم     
  

  

    

 
        

  

  

             
  

  

     اگر. متر است داریم 8 و 6 الزاویه به اضلاع قائمۀقاعدة آن مثلث قائم مخزنی به شکل منشور سه پهلو که) ب     
    ١  

  

  

7 ارتفاع مخزن                 متر باشد، گنجایش مخزن چند لیتر است؟  /5
  

  

    

 
        

  

  

             
  

  

         . هاي مکعبی به طول و عرض و ارتفاع یکسان پر کنیممتر را با جعبه 77 و 21 ، 35 به ابعاد خواهیم انباريمی     ١٣

    ١  
  

  

        تواند باشد؟ها چند متر میترین ضلع براي این مکعببزرگ     
  

 

A
O

A

B C

D

A

C

27
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 نمره

 
 ردیف

 

 

  

  

  ٧٥/٠      .دار بنویسیدصورت عدد توانهاي زیر را بهحاصل عبارت) الف     ١٤
  

  

     3 230 75
4

( / ) ( )  )2  8 3 80 5 2 4( / )    )1        
  

  

  ٧٥/٠      .دست آوریدرا به 29 جذر تقریبی عدد) ب     
  

  

             
  

  

37  .دست آوریدرا در تساوي مقابل به y و x مقدار     ١٥ 18
26 41

x
y

     
           

  

    ٧٥/٠  

  

  

             
  

  

  ٥/٠      قدر است؟که در بار پنجم عدد زوج بیاید چهاین احتمال. کنیمبار پرتاب می 5 تاسی را) الف     ١٦
  

  

21 میانگین دو عدد اول) ب        ٥/٠      تر کدام است؟عدد بزرگ. است /5
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      . هزار تومان احتیاج داریم 20 قطعه سنگ مربعی شکل به قیمت هر کدام 120 فرش کردن سالنی بهبراي سنگ     ١٧
  

  

هزار تومان  38 هایی مربعی شکل با طول ضلع دو برابر و به قیمت هر کدامها از سنگاگر به جاي این سنگ     
  ایم؟جویی کردهاستفاده کنیم، چند تومان صرفه

      

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

 


